



ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27.11.2024

Вінниця

№ 113-р

Про призначення грошової винагороди за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам

Відповідно до статті 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Порядку використання коштів обласного бюджету на виплату грошової винагороди за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам, затвердженого розпорядженням начальника обласної військової адміністрації 24 травня 2024 року № 46-р, зареєстрованого Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Київ) 29 травня 2024 року за № 86/1178, враховуючи рішення колегії Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації від 18 листопада 2024 року № 1, протокол № 5,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Призначити грошову винагороду за високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях спортсменам та їх тренерам, згідно з додатком.
2. Департаменту гуманітарної політики обласної військової адміністрації виплату грошової винагороди провести у межах асигнувань, передбачених в обласному бюджеті на підтримку спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Перший заступник начальника
обласної військової адміністрації**

Наталя ЗАБОЛОТНА

Додаток
до розпорядження начальника
обласної військової адміністрації
27 листопада 2024 р. № 113-р

**Список
спортсменів та їх тренерів, яким призначено грошову винагороду за
високі спортивні досягнення на міжнародних змаганнях**

Прізвище, власне ім'я, по батькові	Вид спорту	Досягнення за 2024 рік	Розмір грошової винагороди, грн
Колесник Сергій Володимирович	Важка атлетика	2 м. чемпіонат Європи серед юніорів	5000,00
Соцков Костянтин Сергійович	Важка атлетика	Тренер Сергія Колесника	2500,00
Давиденко Петро Олексійович	Боротьба самбо	3 м. чемпіонат світу (бойове самбо)	25000,00
Нагорняк Іван Григорович	Боротьба самбо	Тренер Петра Давиденка	12500,00

**Директор Департаменту
гуманітарної політики
обласної військової адміністрації**

Володимир БУНЯК